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Verbale del Consiglio Direttivo 
straordinario del 12 marzo 24 
 
Inizio 
 
Il Consiglio Direttivo straordinario del Rotary E-Club Distretto 2072, debitamente convocato 
e tenutosi in data 12 marzo 2024, inizia alle ore 20.12. 
 
Presenti 
 
Antonio Massoni 
Caterina Travaglini 
Cristina Franchini 
Enrico Malpezzi 
Giuseppe Berardo 
Lupo Migliaccio di San Felice 
Mirko De Carli 
 
Interventi 
 
Lupo Migliaccio di San Felice (di seguito LMSF): Apro la seduta informando delle 
dimissioni dal club dei soci Alvisi, Grillo, Manenti, Toschi e Natale. 
 
Caterina Travaglini (di seguito CT): chiedo chiarimento rispetto alla posizione di Carlotta 
Toschi che dovrebbe rimanere socio del nostro club fino ad effettivo trasferimento a nuovo 
club che ha comunicato di essere stata chiamata a costituire. 
 
Giuseppe Berardo (di seguito GB): noi accettiamo le dimissioni come da mail ricevute e 
non altro. 
 
Il Consiglio direttivo prende atto delle comunicazioni di dimissioni dei soci Alvisi, Grillo, 
Manenti, Toschi e Natale all’unanimità 
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Mirko De Carli (di seguito MDC): presento le nuove candidature a socio di cui i CV sono 
già stati inviati ai membri del Consiglio (Poggi Cristina, Lucio De Palma, Stefano Delibra, 
Nava Simone, Guido Maria Vimercati) e chiedo approvazione.  
 
GB: ok per me, importante è che partecipino e che siano pronti ad assumere incarichi per il 
club. 
 
Enrico Malpezzi (di seguito EM): importante è che le persone che entrano portino 
presenza ed idee e che si impegnino per il fare. 
 
GB: pagheranno la quota una tantum di 500 euro e 250 euro come quota annuale. 
 
Cristina Franchini (di seguito CF): importante che nuovi soci partecipino agli eventi del 
club e del distretto, soprattutto la formazione. Dobbiamo formare dei soci da Consiglio 
Direttivo e da Presidenza del club. Una volta al mese, nuovi e vecchi soci, devono farsi 
sentire e vedere. I nuovi sono anche chiamati a fare una relazione su chi sono, cosa fanno e 
cosa gli piace fare. I soci devono parlare e parlarsi tra di loro: tra di noi dobbiamo conoscerci 
meglio. In ultimo dobbiamo vivificare la commissione programma. 
 
MDC: raccolgo e verbalizzo l’invito del socio Franchini. 
 
Votazione all’unanimità per l’ammissione di tutti i nuovi soci presentati dal Presidente Lupo 
Migliaccio di San Felice i quali verranno spillati una volta che sarà da loro eseguito il 
pagamento della quota di ammissione prevista 
 
MDC: ora dobbiamo individuare procedure e nomi per la sostituzione di Silvia Manenti quale 
Presidente del club per l’anno rotariano 2024/2025, del suo consiglio direttivo e di Veronica 
Alvisi quale Presidente di club per l’anno rotariano 2025/2026. 
 
LMSF: propongo di prorogare di un anno la mia attuale presidenza con il permanere dello 
stesso Consiglio Direttivo e confermo la proposta, avanzata lo scorso Consiglio Direttivo, di 
Mirko De Carli quale Presidente del club per l’anno rotariano 2025/2026  
 
EM: nell’interesse del club l’idea di far continuare Lupo Migliaccio di San Felice, con il 
medesimo Consiglio Direttivo, credo sia la cosa migliore. Per la candidatura di Mirko De 
Carli credo che, con un’altra annata da segretario, possa essere pronto per assumere la 
presidenza. Importante che ci sia collaborazione tra diverse annate rotariane visto i pochi 
fondi disponibili e le tante progettualità interessanti da sviluppare. 
 
Antonio Massoni (AM): invito Mirko De Carli, quale futuro Presidente, a formare un paio di 
figure come segretario per la sua annata. 
 
MDC: raccolgo l’invito con grande piacere e lavorerò in quella direzione certamente.  
 
Viene votata all’unanimità la proposta di Lupo Migliaccio di San Felice quale Presidente del 
club per l’anno rotariano 2024/2025, conferma per l’anno prossimo dell’attuale Consiglio 
Direttivo e la proposta di Mirko De Carli quale Presidente per l’anno rotariano 2025/2026. Si 
vota all’unanimità anche la spillatura dei nuovi soci alla conviviale di maggio 2024 



 
Il Consiglio direttivo si conclude alle 22.02  
 
 
Il verbale è stato redatto da Mirko De Carli - Segretario Rotary E-Club Distretto 2072 
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